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* Bblicoko4acToTHble TOKU. CKUH-3(PdEKT.
TonwnHa CKUH-CIo4.

Cwucrema ypaBHeHU MakcBenna Kak
00o00LLEeHNe ONbITHbLIX AaHHbIX. TOK
NPOBOAMMOCTMN N TOK CMeLLeHUs. B3anmMHble
npeBpaLleEHNA INTIEKTPUYECKOTO U MarHUTHOrO
nonen. dnekTpomarHuTHble BOMHbI. BorHoBOE
ypaBHeHne. Bektop YmoBa-llontuHra. CkopocTtb
pacnpocTpaHeHUs ANIEKTPOMArHMTHbIX BOJIH.
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DIEKTPHYLCKOE TIoJ1e B olpese- Tok npoBoAnMOCTH (Gesible CTPeNKH)
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Hanpumep, ecan w=10*pan/c™, p=1,72-10"°Om - m (Menp), u=1,
1,=1,27-10°Ta/m, O6=1,65mm.
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B3auMHbIe npeBpaLleHns 3NeKTPU4ecKoro un
MarHUTHOIO NoJsien. ANEeKTPOMarHUTHbIE BOJIHbI.

BonHoBoOe ypaBHeHUe.
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BekTop YmMmoBa-llontuHra.
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BekTtop YmoBa-lloutuHra (ctporum BbiBoa).
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3nyyeHne anekTpoMarHUTHbIX
BOJIH 3/IeMeHTapHbIM OUMOSIEM.
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Figure 34.10 A half-wave antenna
consists of two metal rods
connected to an alternating voltage
source. This diagram shows E and
B at an arbitrary instant when the
current is upward. Note that the
electnc held lines resemble those

of a dipole (shown in Fig. 23.22),
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DJICKTPOMAarHUTHBIC BOJIHBI OOHAPYKEHBI
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[lone cToa4yen anekTpoMarHMTHOW
BOJHbI.
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